

Это вывод из заседания дискуссионного клуба "Проблемы деградации многолетнемерзлых пород и обеспечения безопасности объектов в Арктике", проведенного Проектным офисом развития Арктики. В заседании приняли участие представители Минразвития Дальнего Востока и Арктики, Института мерзлотоведения СО РАН, Института криосферы Земли СО РАН, Кольского научного центра РАН, Геологического факультета МГУ, Научного центра изучения Арктики, НПО "Фундаментстройаркос", Института исследований и экспертизы Внешэкономбанка. Пакет предложений будет направлен в соответствующие государственные органы.

Подробнее: <https://wwf.ru/resources/news/Regulirovanie/wwf-obratilsya-k-v-abramchenko-s-p-redlozheniyami-po-doraboke-zakona-ob-uglerodnom-regulirovanii/>